4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Politiek en beleid

1 B

2 maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:
* In artikel 1 van de Grondwet staat dat allen die zich in Nederland
bevinden in gelijke gevallen gelijk behandeld moeten worden 1
* en een probleem kan ontstaan, omdat (een van de volgende): 1
— in het experiment van die gelijkheid wordt afgeweken.
— er een verschil in behandeling gaat ontstaan.
— jein de ene gemeente voor hetzelfde gestraft wordt en in de
andere gemeente niet.

3 A
4 D

5 maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:
uitspraak 1 = onjuist
uitspraak 2 = onjuist
uitspraak 3 = onjuist
uitspraak 4 = juist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
6 C
7 D

8 maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:

e 1c 1
e 2e 1
9 A
10 B
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Vraag Antwoord Scores

11 maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:
uitspraak 1 = juist
uitspraak 2 = onjuist
uitspraak 3 = onjuist
uitspraak 4 = juist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

12 maximumscore 2
* De twee partijen zijn: Partij voor de Dieren en GroenLinks 1
en
+ de twee begrippen zijn: (3) duurzaam produceren en (4)
milieuvriendelijk beleid 1

Opmerking
De scorepunten alleen toekennen als beide partijen en beide begrippen
juist zijn.

13 maximumscore 1
Ja, want (een van de volgende):
— de politiek is erbij betrokken.
— het staat op de politieke agenda.
— er wordt actie van de overheid verwacht.
— het kan niet door individuen worden opgelost.

14 A
15 C
16 B
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Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 2

Juiste antwoorden zijn (twee van de volgende):

— De positie van de volksvertegenwoordiging wordt aangetast / de leden
van de volksvertegenwoordiging nemen namens de kiezers
beslissingen.

— Het politieke besluitvormingsproces wordt vertraagd.

— De politieke kwesties zijn vaak te ingewikkeld om door de kiezers
beoordeeld te worden.

— Er bestaat gevaar van manipulatie door eenzijdige berichtgeving in de
media.

— De politieke besluitvorming wordt versnipperd.

— Kiezers stemmen tegen omdat ze het ergens anders niet mee eens
zijn.

— Erkan alleen ja of nee gestemd worden / er is geen variatie mogelijk.

per juist antwoord 1

18 maximumscore 2

Juiste antwoorden zijn (twee van de volgende):

— Als er verkiezingen zijn, heeft alleen de partij van de machthebber
kans om te winnen.

— Eris sprake van censuur.

— Het leger en de veiligheidsdienst/politie spelen een grote rol in het
dagelijkse leven.

— Alleen de partij van de machthebber heeft toegang tot de media.

— Eris geen sprake van een parlementaire democratie en rechtsstaat.

per juist antwoord 1
19 A

20 maximumscore 2

e nummer 2 1
e nummer 3 1
21 A

Criminaliteit en rechtsstaat

22 C
23 C
24 D
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